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紙 風 船
ờಆ ԪࠓಓἿἹὒἼՆὣຬἥźź ọትᯕἿ ؆ἢἺὓ᭴Ἠ Ἷ๗ỎếᕱᘽỀ

いが

秋雨前線の動きに注目しながら、集中豪雨等への備えにも万全を期したいものです。そんな最近の気候ですが、我が桧木
内はめっきりと秋めいてきました。田んぼの稲穂も黄金色に輝きだし、その中をアキアカネが気持ちよさそうに飛び回っています。
さて、９月に入り、学校では校外学習が目白押しで、子どもたちにとっては楽しみな活動が続いています。あわせて、

恒例の学習発表会（10/4）や郡内のたくさんの先生方が本校にいらっしゃる研究会（10/27）に備え、学校中がにわかに忙しく
なってきました。そんな中で、寒暖の差の大きさからか、体調を崩す子どもも出てきました。よって、本日から始まる「角館の
祭典」に手踊り・お囃子等で参加する際も、健康管理に十分に留意して欲しいと思います。また祭り見物については、３日間
とも授業日であることから、授業優先で、翌日に疲れを残さないようお家の方々のご協力をいただきたいと思います。
そして、元気いっぱいに過ごしながら、前学期のまとめにもしっかりと取り組んでいきましょう。

ɣ ᑹᇄἴᆫὛࠓݰഁ ᾙὧ̵ᾯᾍᾳ̵έſᡂἜἻϰᰱ
■普段の学校生活では見ることのできない満ち足りた表情があり、活動の意義深さを感じています。

また、ＦＷでは、お家の方々に準備等でご難儀をおかけいたしますが引き続いてのご協力の程、よろしくお願いいたします。

◎ ５年生保呂羽山宿泊体験学習 （９／３～４）

●放送集会は早口ことばあり

クイズありで

楽しい交流が

できました。

（９／２）

●６年生の「英語の授業」に

すてきなゲストが！！

Ｔ．先生 フロムＵＳＡ

●仲間との最高の思い出！！

そうだ村の

◎ １・２年生 阿仁くまくま園・打当温泉見学 （９／４） 村長さんが

● あいにくの雨降り ・・・
でも元気いっぱいの

「チームくまくま」 ●教育実習中のＮ．Ｙ．先生から

調理の後片付けを教わったよ。

ポテトサラダの味も最高！！作業が上手な渓ちゃんです。

●内陸線にのってご機嫌の旅でしたね みんなニコニコ

◆ ዶỘۂếỜಆỀὒὒҹഁᾊώᾌᎺ್

Ǹȣȳȗច ǹȆȃȗច 休み明け早々のテストでしたが、その分準備期間は十分だったはずです。

全校の約８割が受賞者ですが、国語においては「もう一息でジャンプだったの

 ᛖ ᲬᲫʴ ᲬᲰʴ に！！」算数においては「なかなかいい感じ」というところでしょう。その時

々の小さな頑張りが、確かな力になっていくのです。がんばれひのきっ子。

ም ૠ ᲭᲮʴ ᲫᲬʴ 第５回は万全の準備で臨もう！！

◎ 健闘！！『きたうら水泳大会』（8/30） ◎佳輝くん 第２位おめでとう！！
部員数が少なく、出場できなかった種目も数多くありました。しかしながら選手個々の 「東北小学生バドミントン選手権秋田県予選大会」

頑張りはすばらしく大きな自信となったことでしょう。ご協力いただいた保護者の皆様に ３学年男子ダブルスの部

感謝申し上げます。 お疲れ様でした。

Ｍ．Ｙ．君（３年）が７月末に行われた標記
大会で見事な成績を収めました。
東北大会でもがんばってください。

●Ｙ．ちゃんスマイルは

後日掲載予定

●たくさんの賞状は ●やりきった満足そうなこの表情

一夏の貴重な思い出になることでしょう チームワークもバッチリでした。

ɣ ૃὀಖźźἕὙἕὙ࿆ҸὝἿ᥍ế᧹ờಆỖỘἼࠪźỀ
７月のＰＴＡ「親子ドキドキ土器づくり体験」で制作して頂いた作品が、ほぼ自然乾燥を終え、いよいよ焼き上げの時季と

なりました。来る９月２４日、午前中より給食センター裏手のグラウンドでいよいよ「野焼き」を行います。焼き上がりは

午後３時頃を予定していますが、作品が冷めるまで時間が必要です。夕方より作品を取り出しますので、仕事帰りにお時間

のある保護者の皆様には是非「ご自身の手で取りだして頂きたい」と思っています。作業途中での見学やお手伝いも大歓

迎！！「感動の一瞬」を楽しみに作業を楽しみましょう。割れないことを祈りながら・・・（予備日９／２５）

作品の取り出しに立ち会えない方は「連絡帳」等で事前にお知らせください。午後６時以降は私が取り出したいと思います。


